



МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

(Отдел надзорной деятельности и
профилактической работы г. Иркутска)

ул. Франк-Каменецкого, 22Б, Иркутск, 664007
E-mail: ondirkutsk38@mail.ru

Администрация г. Иркутска

ул. Ленина, 14, г. Иркутск, 664025

«01» 01 2021 г № 2-13- 4

На № _____ от _____

В связи с повышением пожарной опасности в период проведения новогодних и рождественских праздников, а также с установленным постановлением Правительства Иркутской области от 23.12.2020 года № 1129-ПП особым противопожарным режимом, отдел надзорной деятельности и профилактической работы г. Иркутска просит Вас обеспечить распространение информации об оперативной обстановке с пожарами (на входах (выходах) в зданиях), организовать проведение внепланового противопожарного инструктажа с работниками, а также проверки систем обеспечения пожарной безопасности подведомственных объектов защиты, расположенных на территории г. Иркутска.


Кроме того, на территории Иркутской области наблюдается понижение среднесуточной температуры окружающей среды, в связи чем, просим Вас принять дополнительные меры по обеспечению бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения, в том числе теплообеспечения и энергообеспечения.

Дополнительно сообщаем, что в случае возникновения аварийных и нестандартных ситуаций, необходимо незамедлительно информировать единую дежурную диспетчерскую службу г. Иркутска (телефон: «112»), а также пожарно-спасательные подразделения (телефон «01» или «101»).

Приложение: оперативная информация с пожарами на 02.01.2021 на 2 л., в 1 экз.

Главный государственный инспектор г. Иркутска
по пожарному надзору

исп. Мамурков Н.В.
тел. 89041589471


А.В. Отришко

Пожары с гибелью людей произошли в регионе в первые дни января. В период за 1 и ночь 2 января пожарные Иркутской области ликвидировали 49 возгораний. На пожарах погибли 5 человек. Случаи с гибелью людей зарегистрированы 1 января в городе Иркутске, в посёлке Игнино и в деревне Красный Яр Куйтунского района, утром 2 января двое человек погибли на пожаре в двухквартирном доме в деревне Столбова Иркутского района. Причины пожаров устанавливают дознаватели МЧС России.

Государственные инспекторы по пожарному надзору призывают к бдительности: в период установившейся морозной погоды участились случаи пожаров по причинам короткого замыкания из-за перегрузки электросетей, использования неисправных электроприборов, усиленной эксплуатации печного отопления. Оставление без присмотра включённых электроприборов, в том числе по ночам, приводит к гибели на пожарах людей в состоянии сна!

1 января двое человек были эвакуированы и один спасён во время тушения пожара в квартире двухэтажного деревянного дома на улице Захарова в городе Иркутске, там же был обнаружен погибший. Причиной возгорания стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

8 человек были эвакуированы пожарными из двухэтажного деревянного дома в посёлке Мамакан Бодайбинского района во время пожара, произошедшего днём 1 января.

5 человек эвакуированы сегодня ранним утром из пятиэтажного дома в городе Усть-Илимске во время пожара в одной из квартир. Пострадавших нет.

На территории Иркутской области продолжает действовать особый противопожарный режим. Сотрудниками надзорных органов совместно с администрациями муниципальных образований ежедневно проводятся рейды по местам проживания граждан, склонных к употреблению спиртных напитков, и семей, находящихся в социально опасном положении.

Жителям напоминают о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в быту. В случае, если вы стали свидетелем нарушения правил безопасности, сообщите об этом по телефону доверия: 8(3952)40-99-99.

Номер телефона пожарно-спасательной службы МЧС России «101».